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PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Está aberta a

sessão.

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.

DEPUTADO FÁBIO BARCELLOS - Sr. Presidente, solicito o uso

da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Tem a

palavra V.Exa.

DEPUTADO FÁBIO BARCELLOS (PFL. Sem revisão do orador.)

- Sr. Presidente, solicito a V.Exa. que inclua na pauta o Projeto de Lei n°

1.569, de minha autoria, para ser votado em 2° turno.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Esta

Presidência acata o pedido de V.Exa.

DEPUTADO BRUNELLI - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Tem a

palavra V.Exa.

DEPUTADO BRUNELLI (PP. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, fizemos um acordo que eu gostaria de relembrar. Mantivemos o

veto ao Projeto de Lei n° 142, de 2003, de minha autoria, que dispunha

sobre os cento e vinte metros quadrados... sobre aposentados.., 65 anos de

idade... com dois salários mínimos de renda. Essa mensagem ficou de ser

encaminhada até o final deste ano pelo Poder Executivo a fim de

deliberarmos sobre o assunto. Eu gostaria que V.Exa. tivesse ciência disso,

assim como todo o Plenário,
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DEPUTADA ELIANA PEDROSA - Sr. Presidente, solicito o uso

da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Tem a

palavra V.Exa.

DEPUTADA ELIANA PEDROSA (PFL. Sem revisão da oradora.) -

Sr. Presidente, peço também para incluir na pauta desta sessão a votação,

em 2° turno, do Projeto de Lei n° 575, de 2003.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - A Presidência

defere o pedido de V.Exa., mas informa que, dos quatro itens que estão

sendo encaminhados, constará na pauta um projeto de cada um.

Item n° 1:

"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 1.542, de

2004, de autoria do Poder Executivo, que 'autoriza o Poder Executivo a abrir

crédito suplementar à Lei Orçamentaria Anual do Distrito Federal no valor de

R$ 1.860.000,00 (um milhão, oitocentos e sessenta mil reais)'.

Relator: Deputado Odilon Aires - CEOF."

A Presidência designa o Deputado Odilon Aires para emitir

parecer sobre a matéria.

Solicito ao Relator, Deputado Odilon Aires, que emita parecer da

Comissão de Economia, Orçamento e Finanças.

DEPUTADO ODILON AIRES (PMDB. Para emitir parecer. Sem

revisão do orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da

Comissão de Economia, Orçamento e Finanças ao Projeto de Lei n° 1.542,

de 2004, de autoria do Poder Executivo, que "autoriza o Poder Executivo a
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abrir crédito suplementar à Lei Orçamentaria Anual do Distrito Federal no

vaior de R$ 1.860.000,00 (um milhão, oitocentos e sessenta mil reais)".

No âmbito desta Comissão de Economia, Orçamento e Finanças,

manifestamo-nos pela aprovação e admissibilidade deste projeto de lei.

É o parecer.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Em

discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 14 Parlamentares.

Em discussão o Projeto de Lei n° 1.542, de 2004, em 1° turno.

(Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 14 Parlamentares.

Passamos ao próximo item da pauta.

Próximo item:

"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto Lei n° 1.575, de

2004, de autoria do Poder Executivo, que 'autoriza o Poder Executivo a abrir

crédito suplementar à Lei Orçamentaria Anual do Distrito Federal no valor de

R$ 199.787.624,00 (cento e noventa e nove milhões setecentos e oitenta e
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sete mil seiscentos e vinte quatro reais) para reforço de dotações

orçamentarias consignadas no vigente orçamento'.

Relator: Deputado Odilon Aires - CEOF".

Solicito ao Relator, Deputado Odilon Aires, que emita parecer da

Comissão de Economia, Orçamento e Finanças sobre a matéria.
? DEPUTADO ODILON AIRES (PMDB. Para emitir parecer. Sem

revisão do orador.) - Sr. Presidente, Srs. Deputados, passo ao parecer da

Comissão de Economia, Orçamento e Finanças ao Projeto de Lei n° 1.575,

de 2004, de autoria do Poder Executivo, que "autoriza o Poder Executivo a

abrir crédito suplementar à Lei Orçamentaria Anual do Distrito Federal no

valor de R$ 199.787.624,00 (cento e noventa e nove milhões setecentos e

oitenta e sete mil seiscentos e vinte quatro reais) para reforço de dotações

orçamentarias consignadas no vigente orçamento".

No âmbito da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças

somos pela admissibilidade do Projeto de Lei n° 1.575, de 2004.

É o parecer.
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PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Em

discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer está aprovado com a presença de 14 Parlamentares.

Em discussão, em 1° turno, o PL n° 1.575, de 2004. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 14 Parlamentares.

Como foi acatada solicitação feita pelo Deputado Fábio Barcellos,

passaremos à imediata apreciação de projeto de sua autoria.

Próximo item:

"Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei n° 1.569, de

2004, de autoria do Deputado Fábio Barcellos, que 'dispõe sobre o Serviço

Notarial e de Registro do Distrito Federal'."

Em discussão, (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 14 Parlamentares.
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DEPUTADO FÁBIO BARCELLOS - Sr. Presidente, solicito o uso

da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Concedo a

palavra ao Deputado Fábio Barcellos.

DEPUTADO FÁBIO BARCELLOS - (PFL. Sem revisão do

orador.) - Sr. Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a

imediata apreciação da redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Não havendo

objeção do Plenário, a Presidência acata à solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

"Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.569, de 2004,

de autoria do Deputado Fábio Barcellos, que 'dispõe sobre o Serviço Notarial

e de Registro do Distrito Federal'."

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação

final é considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.

Nada mais havendo a tratar, a Presidência vai encerrar os

trabalhos, convocando sessão extraordinária, a realizar-se imediatamente

após esta, para apreciação, em 2° turno, dos seguintes projetos: - Projeto de

Lei n° 1.501, de 2004; - Projeto de Lei n° 1.502, de 2004; - Projeto de Lei n°

1.542, de 2004; - Projeto de Lei n° 1.575, de 2004.

Está encerrada a sessão.

(Levanta-se a sessão às 18h55min.)
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1 - ABERTURA

Presidente (Deputado Benício Tavares):

- Está aberta a sessão.
Sob a proteção de Deus, são iniciados os trabalhos.

2 - ORDEM DO DIA

ITEM 1: Discussão e votação, em 1Q turno, do Projeto de Lei
n9 1.542, de 2004, de autoria do Poder Executivo, que "Autoriza o
Poder Executivo a abrir crédito suplementar à Lei Orçamentaria
anual do Distrito Federal no valor de R$ 1.860.000,00 (um milhão,
oitocentos e sessenta mil reais)".
- Parecer favorável do relator da CEOF, Deputado Odilon Aires.
APROVADO por votação em processo simbólico (14 deputados
presentes).
-Votação do projeto em 1Q turno. APROVADO por votação em
processo simbólico (14 deputados presentes).

ITEM 2: Discussão e votação, em 1Q turno, do Projeto de Lei
n9 1.575, de 2004, de autoria do Poder Executivo, que "Autoriza o
Poder Executivo a abrir crédito suplementar à Lei Orçamentaria
Anual do Distrito Federal no valor de R$ 199.787.624,00 (cento e
noventa e nove milhões, setecentos e oitenta e sete mil,
seiscentos e vinte e quatro reais) para reforço de dotações
orçamentarias consignadas no vigente orçamento".
- Parecer favorável do relator da CEOF, Deputado Odilon Aires.
APROVADO por votação em processo simbólico (14 deputados
presentes).
-Votação do projeto em 1Q turno. APROVADO por votação em
processo simbólico (14 deputados presentes).

ATA SUCINTA DA 48fl SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DE 26 DE OUTUBRO DE 2004.
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ITEM 3: Discussão e votação, em 2- turno, do Projeto de Lei
n91.569, de 2004, de autoria do Deputado Fábio Barcellos, que
"Dispõe sobre o Serviço Notarial e de Registro do Distrito
Federal".APROVADO por votação em processo simbólico
(14 deputados presentes).

- Apreciação da redaçao final. APROVADA nos termos do § 5Q do
art. 204 do Regimento Interno.

3 - ENCERRAMENTO

Presidente (Deputado Benício Tavares):

- Convoca os deputados para a sessão extraordinária a
realizar-se em seguida.

- Declara encerrada a sessão.

Eu, Primeiro(a) Secretário(a), nos termos do art. 128 do
Regimento Interno, lavro a presente Ata.

Primeiro(a) Secretário(a)

(CrN!An),
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